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Západočeská  
monarchistická konference 

19. - 21. 5. 2023 

na zámku Depold v Kanicích 

Cílem konference je najít společnou řeč a spo-

lečenské i politické formy činnosti monar-

chistů v západních Čechách, které by ade-

kvátně reagovaly na vrcholící úpadek republi-

kánských mocenských systémů i na nevýraz-

nost dosavadní domácí ideové a politické 

nosné platformy monarchismu – Koruny 

České (jejíž členové jsou velmi vítáni). 

Landfrýd je tradiční a historické krajové uskupení politických, mocenských, obchod-
ních, náboženských i vojenských sil, které na demokratických principech hájí zájmy 
regionu i krále v jeho nepřítomnosti. 
V pátek 19. 5. se budeme sjíždět, konzumovat, seznamovat se a neformálně nakusovat 
témata. Půjde spíše o společenství než o formality. 
V sobotu 20. 5. program: 

 

10,00 – úvod – Monarchistické dogma (Jan Drnek) 
11,00 – přednáška -  Společenství a vzájemnost (Josef Štogr)) 
12,30 – 14,00 oběd a přestávka 
14,00 – Svatá říše římská – dualismus služby a moci (Jan Drnek) 
15,30 – přednáška - Kolonialismus z pohledu konzervativní pravice (M. Cikán) 
16,30 – přednáška – Současná památková péče versus nedořešené restituce 
17,30 – přednáška a závěr – Západočeský landfrýd (Johann V. Ježík) 
V neděli se mohou zájemci vypravit na mši svatou do Úboče. Odpoledne prohlídka zámku. 
 

Během soboty bude program probíhat současně ve dvou nosných liniích. První linií jsou ofici-
ální přednášky v sále zámku, druhou linií jsou neformální diskuse na terase a v parku zámku. 
  Zámek je v rekonstrukci. V některých pokojích jsou dispozici lůžka, ale doporučuje se vzít si 
spacák. Pro náročnější je v okolí řada penzionů. 
  Snídaně, obědy a občerstvení během dne zajišťuje na 
velmi dobré úrovni zámecký pán. Landfrýd zajišťuje ve-
čeře, diskusní krmi pro průběžné debužírování + chříč-
ské pivo. Možnost koupě vína láhvového i rozlévaného. 
  WC jsou zprovozněny, sprcha jedna. 
  Oblečení se doporučuje spíše občanské a terénní, než 
společenské. Nebudeme kultivovat etiketu nýbrž ducha 
své služby. 
 

  Přihlašovací formulář a informace o účastnickém  
poplatku zde: 
  Přihláška na Západočeskou Monarchistickou konferenci 2023 (google.com)  

 

 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfS_z_PYpn-SZnCUBSxQeCy-Zk4yRpfBmQSGHOjHyvPF4r92w/viewform


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


